

Кормовий центр чи що таке реальна кооперація на селі



Укrajнська нація дуже працьовита! Ми живемо на чудовій землі, яка дає енергетику життя людям! Багато містян мають дачі або часто приїжджають до батьківських будинків, щоб поспілкуватися з односельцями, походити босоніж по траві та отримати відновлення енергії нашої землі, таку необхідну для створення важливих та добрих справ! Ми б ще торкнулися теми біологічних продуктів, але це величезний пласт інформації...

Проте головна проблема села – відсутність роботи. Один з виходів – приватне фермерство та кооперація. Сьогодні ми розповімо про європейський приклад кооперації у самому центрі Альп, який може стати прототипом для відновлення сіл України!

30 листопада 2022 року група керівників українських агропідприємств у рамках програми передачі австрійських технологій відвідала кормовий центр компанії Штейнвендер:

www.steinwendner.at

Організатори програми: Торгівельний відділ Посольства Австрії та Сумська Аграрна Палата.

Що особливого було у цьому візиті?

Сім'я Штейнвендер створила реальний кластер з вирощування сільгоспкультур та розвитку тваринництва у своєму регіоні Wels, неподалік Linz.

Ідея виникла не на порожньому місці - компанія мала своє невелике фермерське господарство. Одне з головних питань для будь-якого фермера – забезпечення кормами тварин. Компанія ще у 2010 році придбала перший вакууматор корму LT Master від Goweil та почала вакуумувати силос, сінаж, жом цукрових буряків. Після того, як сусіди побачили, що годування корів стало значно простіше і підвищилися надой, сусіди почали купувати надлишки корму у Штейнвендерів.

З'явилася нова модель бізнесу – забезпечення сусідів кормами. У сезон

Штейнвендер закуповують корми, їх вакуумують, і потім протягом року розвозять сусідам.

З урахуванням того, що LT Master має свою колісну базу та пересувається дорогами загального користування, з'явилася нова послуга – упаковка корму на місці. Якщо ти зробив багато силосу чи сінажу, немає сенсу його везти 30-50 км для пакування та вакуумування, а потім повертати до себе на ферму. Простіше привезти LT Master та завакуумувати все на місці!

З урахуванням кооперації з'явився новий вид послуги: завантаження вакуумованих кормів на автопричепи та відправлення вантажним транспортом до будь-якої точки Європи.

<https://www.steinwendner.at/futterboerse/maisballen> За словами австрійських фахівців, найдальша точка доставки – 1500 км, у посушливі райони, де з кормами не так добре, як у Альпах.

Підсумок: у компанії зараз працю-

ють 7 (сім) LT Master, причому в сезон вони всі завантажені роботою. 3 сімейної компанії Штейнвендер виросли в компанію, де працює понад 15 фахівців. Компанія не лише вакуумує корми, а й розробляє нові види високопродуктивного корму для різних видів тварин (корови, коні, кози та ін.). Корми, вироблені Штейнвейдерами, забезпечують молочну та м'ясну продуктивність не лише у регіоні Wels, а й за межами Австрії. І найголовніше – це створення робочих місць у регіоні та забезпечення кормової безпеки окремо взятого району!

Відгук керівника Сумської аграрної Палати Сергія Криворучка:

Кормовий центр – чудова можливість не тільки вижити нашому селу в цей непростий час, але скоріше це вид бізнесу, який формує довкола себе суспільство. Як ми побачили в Австрії, це чудово працює! Вирішується головна проблема: збереження корму та забезпечення не лише своєї ферми, а й сусідніх 50-100 господарств! З урахуванням того, що LT Master вакуумує все, нашим фермерам варто подумати про створення повнораціонного корму, який включає зерно, макухову та олійну групу, силос тощо. В ході нашого візиту ми бачили процес створення повнораціонного корму. Це легко! Потрібно просто до Goweil додати кормозмішувач – і все! Ви забезпечені високопродуктивними кормами на 100%. Співробітники компанії виробляють корми з невеликим запасом і вакуумований корм зберігається до 3-х років.

Перед відвідуванням кормового центру, ми були на заводі GOWEIL. <https://www.goeweil.com/en/sales> Він розташований недалеко від Лінца. Прекрасне виробництво! Я скажу, що GOWEIL виробляє чудову техніку! Нам дали змогу подивитися, як створюються машини. Всі вузли продумані до дрібниць, всі тільки найвищої якості! У ході візиту кілька наших учасників, побачивши якість машин, почали обговорювати придбання.

На додаток інформую, що ми вже збираємо наступну групу керівників молочних агропідприємств для відвідування Австрії наприкінці лютого – на початку березня. І ми обов'язково включаємо у відвідування візити на GOWEIL та на кормовий центр Shteinwender! Це варто подивитись! 📌

